

领跑者

合肥中亚建材董事长徐宁： 创新决定企业成败

创新推出高效节能新品牌

记者：从2005年9月成立至今，公司的面貌发生了翻天覆地的变化，请问目前中亚建材发展的基本状况是怎样的？

徐宁：我们是以科技创新为先导，解决我国建材行业重大技术和装备国产化，由合肥水泥研究设计院和合肥水泥研究设计院科研人员出资成立的研企结合的有限责任公司。公司主要业务为研制HRM型立

式磨机系列和配套产品。

目前，我公司共有员工210人，其中大学本科及以上学历者43人，大专学历46人，其他人员121人。管理团队则由公司领导和中层管理人员计16人组成，其中研究生2人，本科12人，专科2人，教授级高工8人，高级职称5人。

创新决定成败，我公司生产的HRM型

立式磨机从生产工艺、设计手段、设备结构等方面持续不断地进行创新。其中，高效低耗、节能减排效益明显的装备深受用户信赖。我们还采取本身申请、与母公司合作申请、购买等多种方式获取知识产权，目前已拥有专利3项，其中发明专利1项，自主研发软件著作权3项，正在向国家专利局申请的专利8项。

科技龙头支撑产业发展

记者：除了科技实力雄厚，您觉得这5年来支持中亚不断前进的动力何在？

徐宁：毋庸赘言，我公司拥有国际一流的生产技术，其中尤以HRM型立式磨技术及装备为代表。与同类企业比，我们拥有更强的研究设计开发能力，确保HRM型立式磨技术及装备不断地得以更新和

提高，始终保持行业先进水平。

到2010年，公司所在的国家级合肥经济技术开发区，将实现全区实现规模以上工业企业总产值1000~1250亿元，实现工业增加值300~350亿元的宏伟目标。同时，占地近2万平方米的联合生产车间，配备了性能优越的机床设备，综合加工能力位

于行业先进。

多年来，企业一直秉承“拼搏、奉献、创新”的文化理念，艰苦奋斗、不断进取，与员工共成长。公司积极开展文体活动并回报社会，先后进行了汶川、玉树募捐活动，对六安黄润河小学建设和贫困生给予资助。

站在科技顶峰眺望未来

记者：5年来，中亚取得了巨大的经济成就和良好的信誉形象，毫无疑问，这离不开中亚建材生产技术的不断创新，那么在您看来，中亚的核心竞争力究竟是什么？对今后的发展您又有何愿景？

徐宁：简单说，中亚的核心竞争力就是人才优势和产品优势以及所拥有的先进制造技术。因为节能降耗优势明显，我公司产品比一般公司节能30%~50%。

展望未来，我们将改善研究和试验条件，加强研究力度，持续创新，规范管理，扩大生产规模，进一步扩展HRM立式磨技术的应用范围，向着企业成为世界著名企业的目标奋进。



合肥中亚建材装备有限责任公司董事长 徐宁

在当前大力倡导低能耗、减排的趋势下，许多企业都选择通过创新科技，来达到促进产品升级的目的。合肥中亚建材装备有限责任公司当然也不例外，在经历过2008年那场残酷的经济寒冬之后，中亚人决定将“科技创新”四个字铭记于心。

从成立之日起，中亚建材便与高科技结下了不解之缘，无论是起步阶段的步履维艰，还是后来的飞速崛起，科、工、贸一体化的烙印永远烙在了中亚全体员工的心上。

程龙杰 黄军志 记者 邹传科 文/图

合肥金润米业副总经理洪根生： 企业深谙“天地人合”之道

“胸有万壑者，掌撑全局”

“任觥筹交错，随风云幻化，皆为时光所剥落，胸有万壑者，掌撑全局。”对于金润米业的发展历程，合肥金润米业有限公司常务副总经理洪根生坦言：“坐看世间风生水起而泰然自若，则万事昌兴，天

地人合。”

“做企业主要是看中天、地、人、合。”洪根生告诉记者，公司现拥有国内先进水平的日产120吨精米生产线7条，米糠浸出毛油生产线五条，国际先进一级稻米油生产

线一条，控股企业2家，公司下设合肥双风米厂、合肥二分厂、铜陵盛禾、霍邱润发油脂、寿县丰润油脂、凤阳凤凰油脂六个分公司，年加工大米252万吨，米糠一级色拉油16800吨，年销售额1421亿元。

“知天命、顺天理，依天而动”

“知天命、顺天理，依天而动，是为知天之道；历史的车轮随社会发展而鳞鳞前行，中华民族的泱泱史，落满了勤恳者思维创新、图强思变的创造痕迹。”洪根生表示：“金润以精诚所至，金石为开的拼搏精神的态度，向消费者展现了金润米业全新的品牌魅力。”

“地，是生命的集合，是万物魂核之所托，厚德方能载物；地在于厚实，可靠；对企业而言，产品和技术是企业脚踏实地发展的根基，不仅是地，更要落地；金润米业，洞察市场，精于研究；在产品生产和技术研发的每一个环节上始终将消费者的健康放在第一角度；以社会效益带动经济效益，脚踏实地地实现了稳步发展，成就了今天金润

米业四海扬名之势。

洪根生告诉记者，产品的质量和和服务是托起品牌的重要基石。

“正因通过这样的努力，我们才能在降能降耗、提高产品稳定性等方面占有优势。目前，我们在合肥市场的占有率为65%，而覆盖率则高达97%”



合肥金润米业有限公司副总经理 洪根生

合肥金润米业有限公司是专业从事大米、谷物油脂生产和销售的股份制企业。记者对话了合肥金润米业副总经理洪根生。

白礼妹 记者 雷强 文/图

“贵为专，精于深”

“天地之间，人立其中；人者，仁也；仁，贵为专，精于深，是以为恒仁；金润人精于专业，忠于责任；以勤勉励新的价值理念和文化主张；鼎立于天地之间，与社会共融、共享、共成长”。洪根生表示：“合是一种开放

接纳，乐观宽容的心态；合，是一种舍小家为大家的合作境界；合，能够取长补短，发挥效益最大化。金润稳步前进；成就了市场、产业与企业的合与共；合则大同，共创共赢。”

洪根生告诉记者，做一个企业，不能光

看面上的东西，关键的是能够考虑到点点滴滴。金润能够从一个只有一条80吨的生产线，到现在拥有四大块，11个企业的规模，可以说，真正的精髓在于“贵为专，精于深”。

